

伊莱恩·菲利普斯博士， 《弥迦书》， 环城公路外的先知》， 第 5 节， 《弥迦书》 第 4 章

© 2024 Elaine Phillips 和 Ted Hildebrandt

这是 Elaine Phillips 博士，她讲授的是《弥迦书》，《华盛顿外的先知》。这是第 5 节课，《弥迦书》第 4

章。我们现在开始讲《弥迦书》第 4 章。

再次重申，这是我们的副标题，《华盛顿以外的先知》，因为我们需要记住，他来自一个非常关键的地区，尽管他最有可能在耶路撒冷传教。说到耶路撒冷，我们将在第四章中看到非常重要的一句话，《托拉》将从锡安传出。我们将花一些时间来为此做准备，然后跟进。

这将我们带到我们要去的地方。因此，请简要说明一下我们计划在接下来的一个小时左右做什么；我想花一点时间来简单介绍一下历史。不多，因为您随时可以返回之前的演示并了解内容。

然而，因为第四章是如此的对比，特别是前五节与其之前的经文，我们将稍微回顾一下第一章到第三章的要点。除此之外，我们将花一些时间来看第四章，并牢记这些事情。首先，我们需要花一些时间思考耶路撒冷以及第四章中提到的耶路撒冷和锡安山的地理部分。

然后，因为第四章介绍了一些与时间框架有关的术语，我们也会花一些时间讨论这个术语，与末日的下一件事有关，与现在形成对比。因此，我们将在恢复神谕、毁灭和充满希望的恢复方面来回讨论。所以这就是发生的事情。

最后，我们将总结一些关于 21 世纪西方教会现状的简短经验。正如我所说，这是一个简短的历史概述，这次我们将使用一张非常有用的图表，它取自 Jim Monson 的《Regions on the Run》。这是一张非常重要的整张图表的一部分。

当然，我们想注意弥迦以及我们在介绍性讲座中简要介绍的其他 8 世纪先知的位置。所以，尤其是弥迦和以赛亚，你想注意到他们在一起。约拿、阿摩司和何西阿领先他们一些。

我们已经提到了主要的国王乌西雅、约坦、亚哈斯，然后是希西家。这些对于背景来说很重要。当我们讨论第六章时，我们将再次回到这张图表。

因此，首先，在历史概述之后，仅做一些说明。正如我所说，我们需要回顾第 1 章、第 2 章和第 3 章。这里再次是回顾的重点，因为它们与我们在第 4 章开头看到的内容形成对比。所以，当 Perry 处理章节时¹，重点是撒玛利亚和耶路撒冷的罪行，对谢非拉的城市表示哀叹，因为它们不得不应对严重的袭击。我们将把它写成复数。

不知何故，耶路撒冷的城门在这一点上很重要。第二章，可怕的不公正。上帝的反应是一一对应的。

我们在第三章中看到一些同样的事情以更加恶毒和严肃的方式再次出现。在第二章的中间，我们看到了一些破碎的语言，可能指的是或暗示从战争背景中返回的人。我们也看到了这一点。然后，在第二章的结尾，突然发生了变化，我们看到了牧者和君王的主。

第三章，同样的事情，暴力和卑鄙的领导者。当时整个领导层的状况都很糟糕。正如佩里所指出的，他们都忙着从中尽可能多地赚钱。

假先知、占卜师、预言家，他们许诺和平，以回应他们可能发生的事情并为此获得报酬。相比之下，在第 3 章第 8 节中，弥迦被召唤，他充满了圣灵的能力，可以预言反对那些专门用流血建造锡安的人。这个主题可能会再次出现在我们的脑海中，尤其是当我们继续阅读第 6 章时。然而，与此同时，第 3 章以预言主的圣殿被毁而结束，这当然被视为近乎叛国。因为它可能是这样。

这是一件严肃的事。当耶利米在大约一百年后鲁莽地提及或不提及弥迦时，但他说了同样的话，当时的长老会提醒周围的人，弥迦已经预言了那件严肃的事

情。考虑到这些事情，我们只想看看第 3 章末尾的内容之间的联系，顺便说一下，该章大约是整部 12 先知书的中点。

所以，这也有一些有趣的事情。但第 3 章第 12 节谈到了耶路撒冷的彻底荒凉。第四章从一个显着的转变开始，即承诺和恢复的承诺。

所以，我只想花点时间看看我们已经看到的内容之间的一些对比，特别是在第 2 章和第 3 章中，然后与第 4 章中更有希望的外观进行对比。所以，在前面的章节中，如果有的话，画面中没有任何一种神圣感。相反，他们所做的各种事情都在亵渎圣所。第四章从神的同在和神的圣山上的殿开始。

另外，第三章谈到了人们的邪恶头脑。第 4 章从这里开始，这将是山脉的顶端。使用相同的术语显然是一种对比。

第三章，流血建立了锡安。但现在，当我们进一步进入第四章时，托拉就从锡安出来了。再说一遍，这是一个令人难以置信的奇妙对比。

在第 1 章，然后也许在第 2 章中，难民可能会来到耶路撒冷。但到了第 4 章，我们会看到朝圣者国家再次来到耶路撒冷。从涉及的人员类型来看，背景截然不同。

先知们一直在传道，只要他们得到足够的报酬，就会有和平。但在第 4 章中，我们看到了真正和平的希望。最后，那些受雇教导的祭司，教导和指导被加了引号，因为这不是真正的教导。

但我们有主的指示，又是《妥拉》，从锡安发出。我们很快会在更积极的专栏中回到右手中的每一件事情。然而，在我们这样做之前，我们需要对一些重要的地点有一点了解，因为它们将被提及，特别是在第 6 节到第 8 节的一小段中。所以我们在这里用一张照片，航拍照片。

对于那些去过耶路撒冷的人来说，你可以感觉到这幅画有多古老，因为那些山上到处都是房屋和建筑物，现在它们只是稀疏地点缀着，或者根本没有。但我

们可以花很多时间讨论这张照片中的内容，而不是没有的内容。但出于我们的目的，我们只想注意以下几点。

在椭圆形中，我们有大卫城，这是大卫征服的一座小山的小山坡，甚至可能不是一座山。它很小，大概有11英亩左右。它有水源，这就是为什么它几千年来都很重要。

在其北面，我们有一个箭头指向最终建造寺庙的区域。阿劳拿的禾场就在那里，大卫会在那里献祭。

这是我将在这次讲座稍后讨论的内容。但在那里建造圣殿的将是所罗门本人。当时所罗门的圣殿位于耶和華殿的山上。

然后它也被称为雅各神的殿，圣殿所在地。现在，那里的海拔比大卫城高。但如果你站在那片区域，环顾四周，你会看到周围的山丘甚至更高。

不是高得离谱，而是高得多。这也与我们要说的内容有些关系。我们还会遇到一个术语，叫做 Ophel。

我在这里用一种非常简明扼要的方式来介绍它。圣经中有许多章节提到了这一点。我稍后会回顾这些章节。

但总的来说，它位于圣殿山、圣殿平台等原本所在位置的正南。在大卫城的北端，当我们真正进入文本时，我们会再次回到那里。但为了找到它，它就在这里。

然后，正如我已经指出的，这个地区周围的山丘都将变得更高。这可能会让我们走很多路，但我们现在不去那里。只要记住第 4 章的内容，它谈到了如何建造耶和華殿的山。

关于俄斐勒等细节，我们还需要记住几件事。第 8 节将提到 Migdal Eder。Migdal 是塔的意思，而 Eder 可能可以理解为羊群。

曾经有一段时间，学者们试图找到一个叫做 **Migdal Eder** 的地方，但这可能不是真的。它可能只是另一种指代耶路撒冷所在地安全性的方式。**Ophel**，取决于你读的翻译，可能被称为堡垒。

圣经中确实有这样的描述，因为有几段经文描述俄斐勒城被加固了。尼希米记可能是我们最感兴趣的一卷，因为它讲述了尼希米时代城里到处都是忙于修建的人们。原来，住在那个地区的人们也在加固俄斐勒城，以防可能的袭击。

尼希米记 11 章 21 节也告诉我们，圣殿的仆人住在那里。因此，他们住在圣殿附近是有道理的。俄斐勒这个词来自希伯来语词根，意思是凸起。

这本身就是一个非常有趣的参考。因此，有人认为它实际上指的是大卫城北端的地理、地形特征，该特征在圣殿山以南稍微隆起。再说一次，如果这是关于大卫城和地理以及所有这些事情的课程，我们可能会花更多的时间。

然而，话虽如此，关于耶路撒冷，特别是现在的锡安女儿，还需要多说几句。锡安的女儿和耶路撒冷的女儿这两个术语都被使用。现在，有时复数形式的女儿在希伯来圣经中使用时，指的是较大区域周围的村庄和小定居点。但在这种情况下，它似乎是一个非常具体的拟人化，特别是关于主与他所选择的城市锡安耶路撒冷的关系。

有参考资料表明，她们之间的关系温柔而脆弱。在下一张幻灯片中，我将给出其中的几张，从上帝惩罚她可能发生的事情来看，尽管上帝深爱着她，她也给他带来了快乐。惩罚即将来临，上帝会为此感到悲伤。

但尽管如此，不止一个参考文献，但我们将要看的是《以赛亚书》，其中也谈到了复兴的承诺。然后我要指出一点，当我们读到第四章的结尾时，这个温柔、娇嫩的耶路撒冷女儿可能会让我们有点惊讶。所以我们会坚持这一点。

我只想在这里引用几段话来解释一下我刚才所说的内容。耶利米书。当然，这是在弥迦时代之后大约一个世纪，而到了耶利米时代，情况已经很糟糕了。

因此，在第六章中，耶利米最初的神谕是在约西亚统治期间发出的：为了安全而逃离，逃离耶路撒冷，因为灾难从北方逼近。佩里前几天谈到了北方的逼近和来自北方的攻击，甚至是可怕的破坏。主说，我要毁灭锡安的女儿。

那么美丽又那么精致。所以，你会看到那里充满了温柔，即使他们将受到正义的惩罚。在列王记下 19 章中，有一个完全不同的参考，因为我们描述了一个针对西拿基立的神谕，因为他亵渎了锡安、耶路撒冷和希西家。

所以，引用一句，锡安的处女鄙视你，西拿基立，嘲笑你。耶路撒冷之女在你逃跑时摇头，这可能与某些历史背景有关，至少我们一直在谈论作为《弥迦书》部分内容的背景。然后是另一个展望未来的承诺。

以赛亚书 62 章 11 节对锡安的女儿说，看哪，你的救主来了。看哪，他的赏赐在他那里，他的报应也与他相随。所以，这里有希望，也有毁灭，但贯穿始终的，是那个拟人化，暗示着锡安这个心爱的女儿与主的关系。

因此，这些都是些地理方面的考虑，当然，还有与之相关的文本方面的考虑。我只想简单说一下与指示时间框架的方式有关的事情。米迦在这方面很有意思。

当我们完成这个过程时，我们需要将几个术语放在一起并进行解包。我感谢布鲁斯·沃尔特克（Bruce Waltke）对弥迦书的不朽评论，了解了如何解析其中的一些内容。那么我们开始吧。

第 4 章第 1 节。我们将使用“最后”或“后期”这个表达方式。人们很容易认为这指的是末世论的考虑，但事实可能并非如此。在许多人的思维方式中，它被定位在末世的原因之一是因为七十士译本将它翻译为 *eschaton*，然后这种联系就形成了。

但事实可能并非如此。因此，正如沃尔特克所指出的那样，我只是向您提供一个可能更细致的介绍。这是指对未来的设想。

可以肯定的是，所设想的未来与说话者的时代相去甚远，并且肯定需要上帝的干预来改变当前的情况。然而，事后看来，从我们的角度来看，这似乎包括从

被掳到新天新地一路的复兴，而不仅仅是新天新地的那种时间。因此，无论恢复情况如何，都将需要更长的时间。

我们只想花一点时间的第二个时间指标是经常被翻译为未来及更远的短语。换句话说，永远永远。其中的希伯来词是le'olam，这是一个非常广泛的术语。

Olam 是一个广义的术语。它可以同时考虑时间顺序和空间考虑。但沃尔特克建议，我们应该翻译到遥远的未来，甚至更远的未来，或者从现在翻译到那个遥远的未来。

两者都指向一个非常理想化的未来。现在，当然，我们现在有两个指向未来的术语。一个似乎有一个从流放和超越的时间框架，另一个是一个理想化的未来。

其中，我们在那一天有另一个时间指标。沃尔特克认为，这可能是过去日子的未来荣耀与非常严峻的现在之间的中介联系。与此相反，有一种稳定的鼓声，但是现在，但是现在，但是现在。

我已经给了你这些经文，当我们努力解决这个问题时，我们会再次看到它们。我们正在与“但是现在”谈论当前的现实情况。更接近作者和观众视角的事物，将同时涉及痛苦和解脱。

大多数“但是现在”都预示着即将到来的艰难时期。好吧，这就是一些地理背景。这是一种时间方向。

关于弥迦书第四章的这一段，我们只需多说一件事，因为它在以赛亚书第二章中是平行的。它们具有相同的意象、相同的措辞和相同的图像顺序，但也有一些区别。所以，我没有复制这些文本，但我已经注意到了一些我们需要注意的事情。

再说一次，我只是记得弥迦和以赛亚是同时代的人。所以，他们可能会分享这个非常熟悉、非常令人惊奇、非常令人惊讶的充满希望的预言。在《弥迦书》中，正如我们刚刚注意到的，就在第四章第一节之前，我们看到耶和华殿的整座山将被毁灭。

这是对耶路撒冷毁灭的可怕警告。有趣的是，以赛亚书第一章，紧接着第二章，以锡安因过去的偶像崇拜而感到羞耻结束。我不是在谈论某种毁灭，但那仍然是一种消极的氛围。

然后他们继续讲几乎相同的内容，但在弥迦书中，我们得到承诺后又回到他那里，我们将很快看到这个国家到来并学习妥拉，然后带着妥拉离开锡安。弥迦书第四节有一个承诺，谈到安全。每个人都会住在自己的葡萄树和无花果树下，因为主神已经说过了。

以赛亚书没有提到这一点。有趣的是，在刀剑和长矛变成镰刀和锄头或其他东西之后，以赛亚书只是简单地以“让我们在主的光明中行走”结束。而弥迦书第五节对此进行了扩展，并说：“列国将继续按照他们的神行事，但我们，我们将以主的名义行事。”

之后，弥迦将转向我们稍后要讨论的关于锡安女儿的事情。而以赛亚将进一步谴责偶像崇拜，这是这里持续存在的挑战。

好了，说了这么多，这只是介绍，让我们看一下文本并研究文本本身。

从第一节和第二节开始，我将首先阅读它们，然后花一些时间解析出我们可能最感兴趣的内容，同时尝试将它们联系在一起。尽管很熟悉，但有些事情我们可能需要注意。它开始于，在最后的日子里，我们现在知道这是一个广泛的名称。

耶和华殿的山将被设立为群山之首，或在群山之首，这里又是“头”，与此形成对比的是，“罗什”是希伯来语单词，与前一章中的头们是人类领袖，他们太可怕了。它将被举到山上，这意味着两件事之一，至少，也许更多。其一可能是象征性的，它现在将占据优先地位。

它将获得相当长一段时间以来没有获得过的荣誉，尤其是在前面提到的破坏之后。但如果我们读撒迦利亚书，也许在某个时候也会发生一些地震性的剧变，

也许那座山有可能被抬高。无论如何，万民都会涌向它，第二节，许多国家会来，他们会说，来吧，我们登耶和華的山，到雅各神的殿。

平行性就在那里，他可以用他的方式教导我们，以便我们可以走在他的道路上。我很快就会回到这些事情的含义。四、《托拉》将从锡安发出，主的话语将从耶路撒冷发出。

正如你所看到的，特别是在第二节中，有一些平行之处只是通过对问题的更强有力的重述来推动这一点。那么，让我们看看发生了什么。这个具有象征意义的地方将被恢复。

这就是重点。现在，它将被恢复，做所有在那里应该重要的事情。主殿的山，高过一切，无论我们想象到什么方式，我都已经提到过。

提醒一下，这与我们之前看到的景象形成了鲜明对比。当时它被夷为平地，被夷为平地。现在，它将被抬高。

只是一种联系。显然，这指向与我们过去所经历的截然不同的情况。从某种意义上说，我们将拥有主对整个地球的统治。

什么时候？嗯，可能分阶段出现。以赛亚书 25 章中描述了王国的场景，我不会读完整个故事，但我们有万军之主 Adonai Tzevaot，他将在这座山上举行盛宴，并在这座山上为所有人废除死亡。然后还有但以理。

石头变成了一座大山。因此，山的意象和象征意义重大，是上帝神圣存在的地方，是他建立和解的地方，宴会表明了这一点。从地点上来说，非常重要。

但我们还有其他事情需要说。人们上台了。他们正在直播。

顺便说一句，这很有趣，因为当你想到水流时，你通常会想到水流向下。但现在人们正在向上流动，水流意味着水量相当大。当你想到水流过山谷时，这一点就很重要了。

现在，他们正涌向上帝的面前，一心想学习上帝的道。让我来稍微解释一下，因为如果我们不小心，我们可能会读得太快。道是一个非常常见的词。

道路和路径在这节稍后出现，它们可以互换使用。但道路有更广泛的内涵。基本上，当他们学习上帝的道路时，这将涉及学习他在历史上如何代表他的圣约子民行事。

那是他行事方式的一部分。那是托拉。这些都是圣经前五卷书的叙述部分。

他们将会学到这一点。但他们不仅关注上帝在历史中作为的那些叙述，而且还关注他的律例、他的戒律和他的要求。所有这些都是学习上帝之道的一部分。

因此，当我们进一步思考我们在做这类事情中所扮演的角色时，我们也会回到这一点。曾经，好吧，我不应该这样说，因为我听起来好像他们必须将所有这些方法输入他们的大脑，然后他们就会被送出去。但重点是，涌入神的面前的人在忙着学习神的道的同时，他们的行为也得体。

他们将走他的道路。这就是行走的意义：做人。他们会走他的路。

然后这是有趣的部分。这就是妥拉从锡安发出的方式。这并不像你会在那里拍摄某种抽象的词。

现在，正如迈克和以赛亚在这里展示的那样，它将成为体现。这些事情将成为事实。这些知识将被上帝的子民所学习，他们一直涌入他的面前并学习。

现在他们要出发了。他们将成为实现他目的的人，因为他们按照上帝的方式和他的话语行事。所以，我刚刚指出了对此可能的观点。

保罗在哥林多后书三章说到我们是活的书信。在某些方面，这有点像弥迦书，第一约圣经的对应物。我们还有其他参考资料。

以赛亚书 51 章，我在这里为你指出，律法将会颁布。律法必从锡安发出。这是有目的的。

它将带来正义、公义和拯救。嗯，这只是这个奇妙应许神谕的开始。让我们继续读第3节和第4节。继续读，他，这是主，将在许多民族之间施行审判，他将为强国解决争端。

当我们思考我们的国际和全球危机时，这应该让我们停下来。主有能力解决这些问题，总有一天他会这样做。为远方的强国解决争端。

他们会击打他们的剑。那是当时战争选择的工具，变成了切割工具。我意识到软管经常在那里，但切割工具和它们的矛变成了刀，用于修剪小卷须。

一个国家不会对另一个国家举起刀剑，他们也不会再学习战争。令人难以置信的承诺。让我们也做第4节。

各人要住在自己的葡萄树下和无花果树下。没有人会引起恐怖。因为这是万军之耶和華亲口说的。

好吧，我已经提到了一些我已经想指出的事情。但最重要的是，我们正在应对一场真正彻底的全面变革，因为正如我刚才提到的，它将影响国际局势。它也将改变人们。

让我们看看这是如何工作的。上帝的审判甚至会达到解决国际争端的地步，当我们思考它、盼望它并为它祈祷时，这是非常了不起的。这再次与我们之前提到的所有小额贿赂和不公正以及所有其他事情形成鲜明对比，尤其是佩里在第3章中提到的事情。然而，这一彻底转变的下一步是这样的。

因为神将仲裁这些争端，它们将得到解决，它们将得到处理。战争将会停止。战争将不再有任何理由，所有导致战争的因素也将不再存在。

因为这是真的，那么他们将重组整个军械库。同样，早在公元前一千年，军火库就由剑和矛以及诸如此类的东西组成，主要是剑和矛。这些是最常出现的术语。

我们可以重新思考这些，并将它们重新整合到我们自己的武器库环境中。但刀剑正在进入切割工具。可能不是锄头，因为剑不够长，不足以成为有效的锄头，而是可以切割的东西。

有一些有趣的文章是关于这些可能的真实情况的。这两个术语（这里被翻译为切割工具或修枝刀）都没有非常频繁地使用。因此，这是根据其他一些上下文来猜测这些含义的。

但这和其他的一样好。最重要和令人鼓舞的事情是没有人会再学习战争。暗示这将废除我们所有的战争学院和所有人们学习敌对和互相残杀的地方。

现在，事实上，审判之日即将来临，约珥书第3章第10节将使用同样的比喻，但他将改变这种比喻。将来有一天，我们需要一些审判工具。这些切割工具将暂时变成剑，刀将变成矛。

和平，继续解开这个特别的谜团，和平将基于上帝的教诲，而不是基于假先知的空洞承诺。那时人们全都叛逆不顺。现在，情况将完全不同，因为人们将学习上帝的教诲，因此，将有真正的和平。

然后，正如我所说，弥迦书里出现了这个承诺，而不是以赛亚书里的承诺，每个人都会坐在自己的葡萄树和无花果树下。列王纪上第4章第25节描述了所罗门当国王时的情况，当时局势稳定，扩张后的帝国内部一片和平。这就是使用的表达方式。

每个人都坐在自己的葡萄树和无花果树下。最后，作为这个巨大承诺的一部分，将没有人制造恐怖。没有人制造恐怖，因为，记住利未记26章，是我们阐述圣约祝福和诅咒的地方之一。

如果他们听话，那么他们就不会害怕，这是一大幸事。不会有人来让他们感到害怕。好吧，让我们看看接下来会发生什么。

这些转变的基础是什么？因为是万军之耶和华说话了。再次强调，主的话是有能力的。我们有时会忘记这一点。

万能的主已经说话了。这是基于保证这些经文是基于神自己信实的话语。如果我们有时间，我们可以对所有那些不仅谈论文字的力量，而且谈论文字的纯洁性以及由此产生的真理的地方进行附言。

然而，还有一点要注意，这是万能的主所说的，我们的术语或我们的翻译，全能的，它经常被翻译成这个，但它是一个希伯来词，意思是万军、军队。基本上，它被用于天军等地方。诗篇 103 篇末尾有几节经文专门描写天上的盛装，以及那些在天上执行主命令的生灵。

他们听从他的命令。他们按照他的吩咐去做。所以，如果天使这样做，而我们有万军之主的话语，我们就可以相当肯定事情会顺利。

事情会按照他说的进行。现在，我们还有一部分要做，我们想快速看一下第五节，然后我们就可以进入下一部分了。正如我之前所说，第五节是《弥迦书》独有的。

我们只有以赛亚书后半部分的简短版本。尽管各国人民继续各自以神的名义行事，但我们，我已经两次这样做了，因为希伯来语强调它，我们，我们将永远以耶和华我们神的名义行事。好吧，所以有一个保证，嗯，我想我应该说，这是一种警告或劝诫，因为我们周围可能有各种各样的人，他们不忙于做他们应该做的事情。

他们正在做他们想做的事，但弥迦宣称他们会奉主的名而行。我已经提到过，走他的路就意味着做人。奉主的名而行意味着，在这些重新按照空中掌权者和世上众神的方式行事的人中，我们应该是与众不同的。

步行将是让我们与众不同的行为。我已经暗示过这一点，这与那些坚持自己的偶像崇拜世界观的国家形成鲜明对比。想必他们并没有加入早些时候涌向锡安并宣称要向主学习的那群人。

但我们将奉主的名而行也有其特征，或者我应该说进一步定义为遥远的未来和更远的将来。这就是忠心余民的特征。尽管在此期间可能会遇到各种困难和严峻的事情，忠实的余民仍会继续这种肯定。

我们要奉主的名而行。在这一点上，诗篇 86:11 是一个很好的参考，就像一种劝告一样，因为它概括了我们刚才讨论的内容。按照上帝子民的歌曲传统，主啊，请教导我你的道路。

嗯，这就是我们在弥迦书的这些经文中所看到的，使我可以按照你的真理行事或行事。然后让我的心团结起来敬畏你的名字。这是我们稍后会在弥迦书中讨论的内容。

嗯，这是弥迦书第四章第一部分的结束。现在让我们练习第四节到第六节，它们有不同的风味。你还记得那一天是一种调解时间的东西吗？

我们讨论了广阔的前景。现在，主宣告说，到了那一天，他将会做一些事情。我要聚集瘸子。

我会把那些被赶出去的人聚集在一起。这个词不常用。跛子也不是这个词。

我会回到这些。我给谁带来了这种邪恶。请注意，主并不羞于说他是造成这一切的人。

这符合盟约。我必使瘸子成为余民，使被赶出的成为强盛的国家。从现在到遥远的将来，主将在锡安山统治他们。

又是那个时间指示。然后是第八节。还有你，羊群之塔，锡安可怕的女儿。

其中涉及安全感，但也涉及上帝的个人关系。你会来的。现在，翻译这个有点困难。

我已经尽力整理了。第一个统治权将临到你，国度将临到锡安女儿。让我们看看我们能用它做什么。

这是一只受伤的羊群。他们很蹩脚。翻译为“跛子”的词与创世记第 32 章中出现的词相同，当时雅各正在与一个人、一个天使、主摔跤，因为他说，我看见了神的面。

你会从那个叙述中记得他的臀部被击中，而且他一瘸一拐的。当他一瘸一拐的时候，就是这个词。它也出现在《撒迦利亚书》中。

所以，我们谈论的是伤病。他们需要一个牧羊人。以赛亚书 40 章谈到了牧羊人的一些本性。

那个牧羊人怀里抱着那些年幼的孩子。好吧，正如我们已经说过的，这个特定的部分在时间上位于我们更大的框架内，即后来的日子。这些图像，无论是蹩脚的还是被推开的，都让人想起我们的羊。

第二章的结尾只是转向这样一个事实：人们涌向耶路撒冷，最终会到达那里。在这种情况下，他们将有一个牧羊人将他们带入安全地带。因此，将会聚集并重新聚集受伤和被驱逐的人们。

那些被赶出去的人很可能指的是流亡者，这使得这是一种长期的事情。我稍后会回到那个远距离。还有一点补充：我已经说过了，但在第六节末尾，是主承认是他，这是一个使动动词形式，他把他们带到了目前的邪恶状态。

我用过“灾难性”这个词，但这个词在希伯来语中是邪恶的。这是第六节结尾的翻译。根据圣约，当他们不服从并行恶时，主会以同样的方式回应。

同样，这里发生的是一种逐一衡量的事情。好吧，尽管发生了这些事情，锡安的女儿还是有希望的。主应许将余民转变为强大的国家，并且他将统治他们。

锡安山，正如我之前在塔楼和俄斐勒等地方所暗示的那样，将是一个安全的地方。我们在第二章的结尾已经看到了关于这一点的暗示。这里再次提到了这一点。

我刚才提到的最后几个参考点，从句法上来说，有点难以组合在一起，不管怎样，有两个参考点，一个是前统治区，另一个是王国，两者都将到来。无论我们如何组合，它似乎都是对大卫王朝的某种暗示，大卫王朝是前统治区。它是一个统一的君主制。

这正是他们的希望和期望。当然，这是我们将在第五章第二节中看到的内容的背景，佩里很快就会处理这个内容。然而，我们现在还没有。

我们现在已经介绍了一系列这些小神谕、小插曲。我稍后会讲一些有关希伯来语的内容，但让我们来解开每个问题的展开方式。每一个故事，即使很困难，也会有一个至少有积极色彩的结局。

第九节，现在，将会有抗议，并且将会有扭动。第10节，现在你要出去了。好吧，如果他们在某些城市感到安全，或者认为自己在某种城市感到安全，那么此时外出不一定是一件积极的事情。

现在，在第11节中，聚集的国家之间将会存在敌意。顺便说一句，这些国家与第一节中到来的国家不同，他们并不友善，而且他们的意图也不是善意的。现在，在第五章第一节中，佩里将继续讨论这一点。

现在，军队将要集结。但现在，有些事情正在发生，处理起来会有些困难。这些都是危机的征兆，应对它们的方法也各不相同，各不相同。

正如我刚才提到的，我们想谈谈这个声音与另一个熟悉的声音之间的关系。我们之前提到过，这些先知，包括弥迦，都玩文字游戏。他们利用音韵相似性和声音联系做了一些有趣的事情。

现在，Atah 回荡在这段经文中，但直接称呼你、你、这个、那个或其他东西是 Atah。这也会出现在这里，穿插其中，因为第四章之后，第八节是“你”，然后是第九、第十、第十一节，但现在，然而，我们到了结尾，又是“你”，它具有积极意义。好吧，这让我们进入第九和第十节，第一个是“现在”或“但现在”。

你为何哀号？难道你心中没有君王吗？难道你的谋略已经消失，你痛苦不已，如同产妇分娩？顺便说一句，这可能有些讽刺。你认为你有君王吗？谁是你的谋略？我稍后再谈这个问题。让我们读第10节。

扭动，继续扭动和哭泣等等。锡安的女儿啊，扭动和向前，像一个要生孩子的人，因为现在你将从城里出来。你将住在田野里。

你们将到达巴比伦。在那里你们将被拯救。在那里，主将把你们从敌人的手中拯救出来。

你会说，这真是一个拗口的话题。请稍等片刻。弥迦应该说，他经历过亚述危机。

他们是头号敌人。他在这里谈论巴比伦干什么？现在，通过一些学术视角，这意味着这是《弥迦书》后来添加的内容。我不想再说了。

我认为他受到了圣灵的启发，展望了即将发生的事情。事实上，这是对这里正在发生的事情的压缩愿景，以至于最终不得不流亡。这种流放不会像北方王国那样流亡到亚述，而是流亡到巴比伦，甚至指向更进一步的拯救。

顺便说一句，在《以赛亚书》中，从第 40 章开始及以后的章节中，你也可以看到同样的事情，其形式要大得多。好吧，让我们看看我们能用它做什么。他们在哭泣。

因此，“大声喊叫”是表示这是一场极其大声的哭泣的标准说法。这是一种恐惧和痛苦。除此之外，他们还在扭动。

这个比喻很清晰；它两次提到了分娩。一般来说，这是一个伴随着大量哭喊、痛苦哭喊的过程。那么，问题是，是什么促使弥迦使用这个比喻来描述锡安之女耶路撒冷将要经历的事情？因此，我在这里提出了一个建议，也许人们会觉得他们的整个政府都失败了，对吗？可怕的痛苦是因为人类的政府系统已经彻底失败了。

暂停一下。我知道我只加了一个逗号，但请记住我们一直在说的话。我们的皇室地位一直在下降，特别是在亚哈斯时期。

从很多方面来说，这都很糟糕。作为上帝的盟约之王，国王不存在。他不在那里。

顾问、顾问，没有国王，没有顾问，他们就这么消失了。而人民正在感受这种后果，并将继续感受这种后果。话虽如此，弥迦可能还指出了可悲的事实，即他们不服从上帝的统治。

他不再是他们的国王，大写的 K。他们不承认他是国王。他们当然不承认他是他的顾问。顺便说一句，你会记得以赛亚书第 9 章第 6 和 7 节，主神的其中一个称号，正如在这个孩子身上所体现的那样，将是奇妙的顾问、全能的神和永远的父亲。

所以，这个问题可能包含各种各样的因素。你没有国王。你没有顾问。

难道你们不承认上帝是国王和顾问吗？现在，话虽如此，在痛苦和哭喊方面，还有其他事情需要考虑。所以，让我在这里读第二点。也许这种痛苦是因为他们即将被赶出城市。

被赶出城外的比喻是生育，被赶出。现在，他们可能认为这座城市，即使它正在经历困难，一个世纪后会变得非常可怕，仍然是某种避风港。阅读以西结书会让你感觉到他们可能是这样想的，但他们需要被赶出，就像生育一样，因为它不再安全了。

这就是解脱。也许感觉不到。我们稍后会讨论这一点，但这就是解脱。

这是通过流亡，经历黑暗的经历，然后在流亡中得到救赎。我们需要看待这个问题的另一种方式是因为，正如我们读到的那节经文，他们要出城，但现在你要出去。基本上你要去露营。

你将住在城外。我稍后会详细讨论这一点。然后他们会到巴比伦，然后他们会被释放，然后他们会被救赎。

因此，我建议在这三四个串联在一起的条款中，非常压缩，但这是一个向前看的长镜头。正如我刚才提到的，它说，你要出城，扭动着要出城。与住在房屋和稳定的住宅中相比，这将是一种脆弱的体验。

如果你愿意的话，可以称之为露营。就是把所有可能舒适的东西都脱掉。不久他们就到了巴比伦，这算是流放。

这被认为是惩罚。但即使在这个短篇故事的结尾，他们也从那里被拯救出来。他们去了巴比伦，但后来又说了两次“那里”。

从那里，你将得到拯救。即使是在这件小事上，也有一些救赎的回响，我们在以赛亚书第 48 章和其他地方提到的那些经文中找到了更多的救赎。关于弥迦书第 4 章，我们还需要做另一部分。

让我们看看该如何处理。先读一下。但现在，许多国家已经聚集起来反对你。

这其实应该说，许多国家聚集起来反对你。我稍后会解释原因。他们说，让她亵渎吧，让我们的眼睛注视吧。

而这对锡安来说根本不是什么好事。引言结束。但他们不知道主的想法。

他们不明白他的旨意，他把他们像落下的谷一样聚集在禾场上。锡安民哪，起来打禾吧！我必使你的角变为铁，你的蹄变为铜，你必践踏许多民族。

我要将毁灭归给耶和华，他们的不义先知，他们的权势和财富归给全地之主。现在，在我继续谈论这个问题之前，我想让我们暂停一下。你明白为什么这一章如此突然和快速吗？它压缩了各种事情，处理了我们一直试图谈论的这些不同时间框架。

这是另一个小插曲，讲述了事情虽然极其困难，但即使在另一边也存在希望。所以，敌对国家聚集起来了。他们聚集起来了。

你会想，好吧，这是谁？这是什么？在我们刚刚看过的巴比伦之后，这怎么能与之并列呢？特别是考虑到第五章的内容，现在弥迦正在回到他自己的历史背景，即亚述人出现并围攻和攻击他所熟悉的许多城市。所以，尽管我们已经按时间顺序进行了长镜头拍摄，但这一次可能会更接近现实。我已经提到过这一点，但我只想重复一遍。

本章开头提到的许多国家都喜气洋洋地涌向锡安，互相鼓励——这是一幅截然不同的画面——他们涌向锡安寻求指导。这些国家来到这里是为了玷污和毁灭，他们大声说出来。他们可能正带着轻蔑和贪婪的目光注视着锡安。

再进一步解释一下我刚才说的，他们宣称要亵渎锡安。这就是他们想看到的事情。他们想让这件事成为公众的关注。

而在这种情况下，凝视不仅仅是看。这是带着骄傲、傲慢和贪婪的眼光看，因为他们预见到了这座城市的灭亡以及他们将从中得到什么。我们没有时间阅读耶利米哀歌中出现的相同情绪，但俄巴底亚书第 12 节及以后的经文谴责了同样的事情。

尽管俄巴底亚谴责以东，并最初说，你们只是袖手旁观，但不久之后，以东人似乎就参与其中，不仅在观望，而且还在抢夺。好吧，这些敌对国家聚集在一起。让我们来谈谈这次聚会。

上面说他们聚集起来反对你。有趣的是这里的动词是被动的。这就是为什么我纠正了自己的翻译，因为他们还没有聚集在一起；我的意思是，他们有，但是有人，我建议是主本人，已经聚集了他们。

通常在预言材料中，当出现被动动词时，我们应该停下来，啊，这暗示宇宙的主人正在幕后工作，他正在这样做。被动语态会指向那个方向。所以，各国认为他们已经计划好了。

神把他们聚集在那里，他有他的目的。这与第二章有相似之处。你会记得第二章中的人们，卑鄙、肮脏，在床上制定计划，而上帝却在制定计划来对付这个家庭。

所以，就主推翻他们的计划而言，又出现了平衡。这个人的结论是，或者实际上是向前推论，他们不知道主的计划。他确实把他们聚集起来了，并且把他们聚集到了禾场上。

如果我们仔细思考一下我们所知道的关于打谷场的更广泛含义，不久我们就会与这个名字——阿劳纳的打谷场产生联系。当然，因为那是寺庙最终建造的地方。我在今天的演讲中早些时候提到过这一点。

我们从那个选择以及《撒母耳记下》24章中发生的事情来看整个事件。但现在的重点是，他们聚集在一起，他们聚集在一起试图在圣殿里做事并亵渎它，但主已经把他们聚集到那个打谷场上。这让我们暂停了一会儿，然后才继续讨论那里发生的事情以及锡安的女儿如何转变。

好吧，她变得非常强大和强大。但在我们这样做之前，我有一些东西需要我们先看一下。将其弹出到屏幕上可能不公平，因为当我过去向学生展示它时，他们会看它，当我说，这是什么？他们会说，奶酪刨丝器？所以，不，它比这个大一点。

因此，可以认为它至少有四英尺、四英尺半、五英尺高。让我们看看它是如何工作的。嗯，这是一个打谷雪橇。

我知道雪橇这个词并不常用。但是，一旦我们解释了其中涉及的内容以及它的工作原理，它就是最适合它的词。在农业环境中，你会有这个东西，但它不是那样的。

相反，你的谷物捆会被铺在打谷场上，通常是乡下较高的地方，风可以吹到。所以一旦谷物被打掉，谷壳被吹走，或者说，谷壳掉下来了，风就会把它吹走。所以，谷物就被铺在打谷场上了。

如果你愿意的话，你可以把这个仪器放在那粒谷物上。你把很大的重量放在上面。你用一只动物把它拉过谷物。

当然，它会把那些谷壳打掉。然后我们还要扬谷。现在，我为什么要展示这个？因为锡安的女儿要脱粒。

她还会做其他事情，但她要去打谷。让我再引入另一段经文。这是形象的。

显然，圣经中有些地方可能用这个来表示惩罚或残忍。《阿摩司书》第一章中对列国的谴责包括一群人，即亚捫人，他们对基列做出了这种事。不，那是不对的。

这是来自亚兰的人。无论如何，你可以检查一下我。他们在人群中挥舞着打谷的羽毛。

但我特别想为您解开我在那里的第二个参考资料，即《以赛亚书》第 41 章。我从 NIV 中获取此内容，因为它充实了我刚才所说的关于这件事的一些内容是由什么制成的以及它是如何工作的。再说一遍，这是一个比喻，因为这是主对他的子民说话。

我要把你变成一把崭新锋利、有许多齿的打谷机。有时里面装的是石头，有时是铁。你要打碎山岭，把它们碾碎，把丘陵夷为平地。

注意这里比喻性地发生的扩张性。你会筛选它们。风会把它们吹起来。

一阵大风会把他们吹走。然后第 16b 节继续谈到人们将如何在主里欢喜。

好吧，让我们用上帝的回应来结束这段话。他现在已经把他们聚集起来了。他们聚集在那里。他为他的人民做了一些准备，让他们做一些事情。

就是这样。关于锡安之女将要做什么，有三个画面。而且，正如我向你指出的那样，它们是压缩的。

首先，会有脱粒。我刚才已经描述过了。然后角会刺穿。

然后蹄子开始践踏。三者一起被踩踏。这样说是为了确保弥迦的听众能够听到上帝的力量，上帝已为他的子民做好了准备。

至于用角刺人，显然，那是用长角刺人的动物，这是一种相当危险的东西。但从象征意义上讲，它们也出现在《列王纪上》第 22 章中，这是一段非常有趣的经文，我认为佩里前几天提到过。亚哈和约沙法正在决定是否要去遥远的基列与叙利亚开战。

然后有人戴着一对角出现在他们面前，说，有了这些角，你们就会造成所有这些破坏。显然，结果并非如此。我还为你指出了申命记 33 章 17 节，在约瑟支派的祝福中，他说他将长着角来完成需要完成的强大事情。

因此，正如我们已经描述的那样，锡安的女儿将要脱粒。列国将被打碎和践踏。她的铁角将打破它们，铜蹄将践踏它们。

然后我注意到了这里的讽刺之处。他们正在向锡安进军，却不知道他们正在走向自己的毁灭。不知道。

这一段以主说他们所聚集的所有财富都是通过暴力获得的结束；它是通过不公正获得的。那不仅会被丢弃，还会被献给全地之主以进行毁灭。术语有一个术语，**haram**。

它实际上是这个词的动词形式，在《申命记》和《约书亚记》中出现得很多，因为人们要征服上帝赐给他们的土地。它的名词和动词形式的要点是，这些东西将奉献给主，奉献给全地的主，并且它们将奉献给毁灭。你看，这些人是来玷污上帝的神圣空间的。

所以，所有那些邪恶的东西都会被带进那个空间，在那里它们就会被摧毁。在我们结束第四章时，我想谈几点思考。我之前提到过诗篇 86 11，我只是想重温一下它，因为我为你们指出了这一点，因为它体现了第四章第一部分中积极的事物。

教导我你的道路，使我可以行在你的真理中。如果您还没有记住的话，这是一段需要记住的段落。教导我你的道路，使我可以行在你的真理中。

让我的心团结起来敬畏你的名字。现在，借鉴这一点以及我们之前的沉思，学习上帝的方式将是变革性的，因为它将改变我们是谁以及我们的行为方式。请记住，行走与行为有关。

因此，让我们加入那股前往锡安的强大人群，了解上帝，然后出发，走在上帝的真理中，这样我们就能体现托拉，走上我们应该走的生活。然后在更广泛的第四章结尾，尽管其中一些部分很难，但我们总是满怀希望地生活，因为我们正处于末日，终点即将到来，这是一个积极的终点。就这样，我们将结束第四章。

这是 Elaine Phillips 博士在讲授《弥迦书》，《华盛顿外的先知》。这是第 5 节课，《弥迦书》第 4 章。